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Pravila nagradne igre

www.izs.si

V nagradni igri lahko sodelujejo vsi obiskovalci sejemskega prostora IZS na 
sejmu MEGRA 2010. Med tistimi, ki boste med obiskom na našem sejemskem 
prostoru pravilno odgovorili na obe nagradni vprašanji in letak odvrgli v 
skrinjico, bomo izžrebali 12 nagrajencev.

Nagrade so:
1. nagrada: brezplačna udeležba na enodnevni ekskurziji IZS v Avstrijo  (za 1 osebo)
2. nagrada: brezplačna udeležba na enem enodnevnem izobraževanju IZS v letu 
2010 po izbiri (za 1 osebo)
3. nagrada: 10 termo steklenic

Nagrajenec, ki prejme prvo nagrado, bo obveščen o točnem terminu ekskurzije 
v Avstrijo, 3 tedne pred odhodom. Ekskurzija bo izvedena v letu 2010. Ekskurzija 
zajema ogled poslovnih stavb na avstrijskem Štajerskem. V primeru odpovedi  
ogleda bo organizator predlagal nagrajencu drugo ekvivalentno nagrado. 
Nagrajenec, ki prejme drugo nagrado, lahko izbere izobraževanje po želji iz 
Programa izobraževanj IZS za leto 2010, ki je objavljen na spletni strani; brošura 
Program izobraževanj IZS za leto 2010 je razstavljena tudi na sejemskem prostoru 
IZS na sejmu Megra 2010.
V nagradni igri zaposleni v Inženirski zbornici Slovenije in njihovi ožji sorodniki ne 
morejo sodelovati. Sodelujejo lahko samo državljani Republike Slovenije. Rezultati 
bodo objavljeni v 8. dneh na spletni strani www.izs.si po končani nagradni igri. 
Žrebanje nagrajencev bo potekalo na Inženirski zbornici Slovenije dne 31. 3. 2010, 
pod nadzorom komisije, sestavljene iz predstavnikov IZS. O poteku in izidu žrebanja 
bo komisija sestavila zapisnik, ki bo na vpogled vsem zainteresiranim udeležencem 
igre. Nagrajenci bodo o prejemu nagrade obveščeni po pošti. Sodelujoči se, če 
bodo izžrebani, strinjajo, da bodo njihovi podatki objavljeni na spletni strani www.
izs.si med dobitniki nagrad in da so njihovi osebni podatki lahko uporabljeni v 
interne namene in namene obveščanja o dogodkih in informacijah organizacije IZS. 
Organizator nagradne igre je Inženirska zbornica Slovenije, Jarška cesta 10b, 1000 
Ljubljana.


